

世界杯点燃性感营销 汉庭探索妙招独辟蹊径

子曰:食色性也。从环肥燕瘦的东方古典审美观到西方断臂维纳斯的残缺美,美女一直是永恒的焦点。“烽火戏诸侯”与特洛伊战争的历史定格,红颜祸水、红颜薄命等世俗牌坊,无不在对这个世界说,美女,从来不缺少眼球与口舌。

美女,历史的刺激点,文化的兴奋点。世界杯来袭,足球美女,硝烟再起,谁在营销战里,挺起半边天,傲立球场?

斯有佳人,神似商贾

美女,天生就有一种讨价还价的能力。一声娇嗔,换来的难道不是英雄才子们的小鸡啄米?四大美女里的西施频频被现代人用在这个奶茶店那个水果摊,不也是美女文化的穿越体现?

因此,自人类社会出现美女审视后,美女价值便一直存在。而当商业崛起在东方古国,美女的商业价值自然而然西化,于是新风标水到渠成——性感营销。

“让消费者在肉身和灵魂上都得到安抚的营销,既解决消费者实际需要,同时在灵魂深处得到愉悦。简言之,性感营销既满足消费者下半身需求,又能在上半身得到共鸣。不能深入肉身和灵魂的营销都是耍流氓。”

国内专家对性感营销的定义注脚,扫除了概念认知的迷雾,前有名师指路,后有学徒无数。房车展动漫展的“露肉为王”,挑战大众的娱乐重口。口诛笔伐与肾上腺素成正比,

来也匆匆去也匆匆演绎低端性感营销百态。

我们不由得发问,正点的性感营销,伊人在何方?

性感营销下的汉庭模式

随着世界杯的临近,“美色足球”你方唱罢我登场。当然,不要忘记求同存异。性感营销也不例外,“波涛汹涌”的惯性思维,总得求变才更吸睛。

衣食住行娱,本就是一条龙的关系。今年最大的娱乐自然当属世界杯,无出其右。那么,酒店业搭讪世界杯,并杜绝雷同餐饮、服装、旅游这些行业打的小九九,到底应该怎么做?

这里不妨说说汉庭。汉庭是一家经济型连锁酒店。贴一个标签——拎包入住。世界杯呢?狂欢的入定。既然是狂欢的入定,自然需要一处修炼之所。自家房子、沿街酒吧、路边排挡,都榜单有名。但这是土著的享受,各种原因涌进的外来人,希望的是“住娱”合一的鱼和熊掌兼得。

很显然,酒店最适合这个角色。尤其是连锁酒店。因为世界杯,本就是连锁反应链。在这条锁链上,胜负、预测、疑案、冷门等等元素串联。当然,少不了美女。

酒店、美女,这种组合本就引人遐想。也就是说,起码符合性感营销的下半身气质。下半身有了,上半身还会远吗?对于任何体育比赛,纠结人心的永远是胜负未分的可能性。尤其是足球,章鱼保罗被人格化甚至神化,正是体育里娱乐精神的完美体现。体育与娱乐,本就不分家。

既然如此,那么竞猜就是世界杯娱乐中的NO.1。好了,上半身的形而上也具备了。但这还不够,谁陪你竞猜更重要?对男性而言,竞猜的心跳只有美女的心动方才契合。没错,性感营销浮出水面。

正因如此,汉庭酒店自然搭台起“汉庭足球宝贝”。足球宝贝陪你看球,是不是很刺激肾上腺素?而且是在酒店里陪你看球,这不是很刺激血压?但,仅仅是看球,不要生发其他联想,但联想是人类的优点,也同样是弱点。尤其是男人对女人的联想。犹抱琵琶半遮面的朦胧美,就很好解释这种男性心理。

酒店、足球宝贝,这是看得见的东西;这种组合的联想化合物,就是性感营销所说的



上半身精华。如今“汉庭足球宝贝”四强出炉在即,就像世界杯四强,到底是哪四位美女陪你深夜酒店看球,绝对刺激雄性荷尔蒙膨胀。

汉庭酒店的足球宝贝活动,当然只是性感营销的一斑。至少在激发联想层面,就目前活动的火热程度看是很成功的。性感营销其实是一只鱼,由于身上太滑自然需要捏住度,松驰有道。当然,汉庭的性感营销现在只是开端,四强出炉后,性感营销下的汉庭模式将进入兴奋的拐点。

对此,我们拭目以待。

从汉庭足球宝贝选拔活动的参与效果中,我们看到短短半个月时间超过百万的华住会员参与了活动,通过华住酒店集团官网投票人次超过30万,不少会员自发为自己喜欢的“宝贝儿”拉票,一时间“你选了哪个‘宝贝儿’?”成为会员间热议的话题,截至6月3日已经吸引56万新会员注册,由此可见我们感慨:这是一场非常成功品牌营销活动,结合时下热点世界杯展开的营销主题,贴近消费者的营销内容,与消费者产生共鸣和互动,抓住消费者心智,用性感营销的手段成功的达到了营销目的。是一次传统服务业“事件营

销”的成功试水。

题外话:男性符号爆透女性线条

爆透,饮食术语,慢工出细活的具象表现。女人的线条何时何方最性感?自然是雄性激素的丛林地带。而今年,雄性丛林的标志——世界杯,灼灼的不仅是男性符号,还有女人的线条。

而男性符号与女人的线条结合,自然蕴育出足球宝贝这个群体。这是一个怎样的群体?这里可以蕴育出诸多让女孩子发梦的职业,这里聚集球场之外的花边谈资,这里是美女商业价值的一个橱窗。

足球宝贝是男性符号爆透女性线条的具体影响之一。当各大商家纷纷搭世界杯的顺风船弄潮一把,期冀独占鳌头时,“男女通吃”的足球宝贝自然是排头兵。除了魔鬼身材天使面容这种“地摊货”,体育精神作用出光辉的高大审美。她们以女人的原始武器,打赢男人世界的聚焦战争。

足球宝贝,天命所归的性感营销状态。

(贝新)



世界杯营销 中国品牌不该错过

世界杯开始了,除了讨论哪支球队脱颖而出问鼎金杯,或者成为黑马之外,赞助世界杯划不划算仍是个永恒的话题。

如果将这个问题抛给耐克、阿迪达斯、麦当劳,得到的答案是肯定的:“几亿美元算什么。”但如果将问题抛给深陷库存危机的国内体育品牌,得到的答案恐怕是:“赞助世界杯干什么?”在即便是床垫、洗护品牌都争相与世界杯发生关系的时代,本土体育品牌却神奇地缺位了。

缺席的原因无外乎是本土体育品牌一方面缺钱,达不到阿迪达斯、耐克那种豪掷千金的能力,另一方面,这些品牌似乎也不知道该怎么玩世界杯营销。于是战略性放弃了最好的选择。

不过,我们的本土体育品牌真的不会玩世界杯营销吗?其实,从过往中国品牌赞助世界大赛的经验看,也有个中高手。中国英利,一个一直寂寂无名的品牌,因为赞助世界大赛而名声大噪,每年的收入都会猛涨。尽管这家企业因为行业不景气原因,业绩并不算好。但正是因为赞助世界大赛有了度过危机的基础。

在遥远的NBA赛场上,当我们看到场地广告牌轮播的中国品牌时,眼前一亮带来的欣喜和自豪恐怕是每一个国人的心情写照。往远一点说,在影视界,各种“冰冰”不惜花费重金在好莱坞大片中打酱油,也是同样的道理。

基于此,本土体育品牌的营销并不难,只要选择一个合理的时间段露脸就好。不过目前,本土品牌深陷库存危机当中,业绩下滑明显,拿出巨资赞助世界杯需要很大的勇气,但舍不得孩子套不着狼。

如果本土体育品牌真的能像研究产品那样研究足球产业,也可以有更好的方式和世界杯营销沾边。在世界杯32强中,没有被耐克、阿迪达斯签约的球队还有很多。如果能够在世界杯周期开始时提前下手,布局潜力股,甚至是广撒网,也会收到奇效。但这要求体育品牌在足球领域足够专业。

(北京商报)

玉柴发布 “金蜜蜂2020 社会责任倡议” “绿色智造”项目

6月5日,由《WTO经济导刊》、中德贸易可持续发展与企业行为规范项目、欧洲企业社会责任协会(CSR Europe)、日本企业市民协议会(CBC)、美国人力资源管理协会(SHRM)共同主办的第九届中国企业社会责任国际论坛在北京举行。作为金蜜蜂2020/欧洲企业2020的新发起方,玉柴集团在论坛上发布了“金蜜蜂2020社会责任倡议”低碳议题中关于“绿色智造”的项目《低碳——绿色智造》。同时,玉柴集团成为金蜜蜂中国企业社会责任理事会理事单位。

“金蜜蜂2020社会责任倡议”是诞生在中国的第一个内涵丰富、理想远大的企业社会责任系统性行动纲领,自2011年6月倡议发布以来,已有中国国家电网、南方电网、英特尔、伊顿、杜邦等11家知名企业发起11个社会责任议题。经过三年的发展,“金蜜蜂2020”已成为中国社会责任理念传播与实践推广的重要平台,正在引领中国企业社会责任实践迈向更系统、更深入、更高效的崭新阶段。“金蜜蜂2020社会责任倡议”是中国企业社会责任向全球作出的承诺与宣言,和欧洲企业2020倡议一起共同行动为促进人类可持续发展作出贡献。

玉柴集团此次发布的“金蜜蜂2020社会责任倡议”《低碳——绿色智造》项目的总体目标是“绿色动力,绿色智造”,具体包括发动机产品环保指标达标或超过国际先进水平、生产环节指标确保达标、开发推出排放达标国V产品及插电式混合动力等新能源发动机、成功开发研制排放达标欧VI产品等。

为达成这一目标,玉柴集团将秉持“绿色发展,和谐共赢”的核心价值观为指导,以构建绿色价值体系工作为主线,通过绿色价值链模型的实施平台,全过程、负责任地开展玉柴所有经营活动,注重对生命、资源和环境管理,打造绿色玉柴,创造绿色价值,实现可持续发展。

在6月6日举行的“全球2020行动”平行论坛上,玉柴集团党委工作部副部长何晓宇从三个驱动(外部驱动、内在驱动、价值驱动)来论述了玉柴参与“金蜜蜂2020社会责任倡议”的初衷,并介绍玉柴的可持续发展理念及进展成效。(梅昌富)

父亲节喜逢世界杯 商家营销瞄上它

会迎来一波促销潮。记者获悉,6月13日至15日三天内,广州友谊、摩登百货、中华百货、天河城百货、海印又一城等都会推出品牌促销优惠,特别是男装和运动用品,价格在2折至7折间,新品也会有折扣。

有的商家已提前进入促销,在广州友谊环市东店广场新快报记者看到,某男装品牌已在促销,活动商品最低至1折,新品也有6.8折的优惠;店员透露,父亲节促销期间,支付满1000元还能获赠现场艺术画像。而在时代广场的友谊奥特莱斯内,有99元特惠衬衣和199元特惠T恤售卖。

此外,购物中心也在节点推出活动揽客,太阳新天地相关负责人介绍,6月15日下午,超级星爸陈奕迅将到现场与粉丝一起庆祝父亲节。

世界杯营销正热

今年父亲节正好撞上2014年世界杯,商场更是借机开展多项活动吸引消费者参与。记者从摩登百货了解到,商场将在6月至7月间,开展“手指世界杯”、球迷互动问答、球星粉丝投票送公仔等以“森巴”为主题的系列

活动。

而中华百货也透露,6月14日下午,将有森巴女郎现场火热巡游、最佳头球手等你挑战等活动;而在世界杯比赛期间,到商场内世界杯特别场景拍照分享到朋友圈,即可获赠世界杯32国国旗贴。

新光百货方面更是提到,会在6月21日当天,携手香港海洋公园、广之旅举办大型欢乐嘉年华活动,届时将有香港海洋公园吉祥物“威威狮令”见面会及儿童手工艺作坊等精彩环节,参与现场游戏还有机会赢取海洋公园门票。

男装低价格拉销售

父亲节促销是6月中商家不可错过的元素,广州市内百货商场的男装品牌更趁此机

会迎来一波促销潮。记者获悉,6月13日至15日三天内,广州友谊、摩登百货、中华百货、天河城百货、海印又一城等都会推出品牌促销优惠,特别是男装和运动用品,价格在2折至7折间,新品也会有折扣。

有的商家已提前进入促销,在广州友谊环市东店广场新快报记者看到,某男装品牌已在促销,活动商品最低至1折,新品也有6.8折的优惠;店员透露,父亲节促销期间,支付满1000元还能获赠现场艺术画像。而在时代广场的友谊奥特莱斯内,有99元特惠衬衣和199元特惠T恤售卖。

今年父亲节正好撞上2014年世界杯,商场更是借机开展多项活动吸引消费者参与。记者从摩登百货了解到,商场将在6月至7月间,开展“手指世界杯”、球迷互动问答、球星粉丝投票送公仔等以“森巴”为主题的系列

活动。

而中华百货也透露,6月14日下午,将有森巴女郎现场火热巡游、最佳头球手等你挑战等活动;而在世界杯比赛期间,到商场内世界杯特别场景拍照分享到朋友圈,即可获赠世界杯32国国旗贴。

新光百货方面更是提到,会在6月21日当天,携手香港海洋公园、广之旅举办大型欢乐嘉年华活动,届时将有香港海洋公园吉祥物“威威狮令”见面会及儿童手工艺作坊等精彩环节,参与现场游戏还有机会赢取海洋公园门票。

“金蜜蜂2020社会责任倡议”是诞生在中国的第一个内涵丰富、理想远大的企业社会责任系统性行动纲领,自2011年6月倡议发布以来,已有中国国家电网、南方电网、英特尔、伊顿、杜邦等11家知名企业发起11个社会责任议题。经过三年的发展,“金蜜蜂2020”已成为中国社会责任理念传播与实践推广的重要平台,正在引领中国企业社会责任实践迈向更系统、更深入、更高效的崭新阶段。“金蜜蜂2020社会责任倡议”是中国企业社会责任向全球作出的承诺与宣言,和欧洲企业2020倡议一起共同行动为促进人类可持续发展作出贡献。

玉柴集团此次发布的“金蜜蜂2020社会责任倡议”《低碳——绿色智造》项目的总体目标是“绿色动力,绿色智造”,具体包括发动机产品环保指标达标或超过国际先进水平、生产环节指标确保达标、开发推出排放达标国V产品及插电式混合动力等新能源发动机、成功开发研制排放达标欧VI产品等。

为达成这一目标,玉柴集团将秉持“绿色发展,和谐共赢”的核心价值观为指导,以构建绿色价值体系工作为主线,通过绿色价值链模型的实施平台,全过程、负责任地开展玉柴所有经营活动,注重对生命、资源和环境管理,打造绿色玉柴,创造绿色价值,实现可持续发展。

在6月6日举行的“全球2020行动”平行论坛上,玉柴集团党委工作部副部长何晓宇从三个驱动(外部驱动、内在驱动、价值驱动)来论述了玉柴参与“金蜜蜂2020社会责任倡议”的初衷,并介绍玉柴的可持续发展理念及进展成效。(梅昌富)

互动派:娱乐互动营销时代来了



个游戏的界面和动作是根据“小鸡一家亲”的产品特性和形象设计架构的,这无疑使粉丝们在玩乐中很好地感知了澳贝的玩具的产品形象、特征且对产品购买也有一定的帮助。因此在整个娱乐互动中,澳贝玩具得到了粉丝们从感知到体验的品牌历程,也提高了品牌在粉丝心中地位,重要的是粉丝主动在社交媒体上与澳贝互动,加深了澳贝玩具品牌与粉丝的情感。

以游戏作为娱乐互动营销的切入点,是因为游戏是最容易整合人们的碎片化时间的

一种方式,品牌形象的建立,也需要用户花一定时间从认知(产品形象)到情感(产生好感)再到行动(产生购买)的形成。当然重要的是,以游戏为切入点的娱乐互动营销给品牌与粉丝一个真实的互动沟通媒介,在玩乐享受中,品牌无形植入消费者的心中。

随着智能终端的普及、人们每天花在娱乐的时间越来越长。在手游的使用时间上,手游的碎片化特征已经越来越不明显,但玩家的日平均使用和单次游戏时间都在变长,娱乐互动营销时代来了。

(和讯)